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A közalkalmazottaknak járó jubileumi jutalom juttatás
helyébe az új egészségügyi szolgálati jogviszonyban állók részére a szolgálati elismerés juttatás lépett. A jogviszonyváltás alatt
sokan elestek a
juttatás kifizetésétől, mivel más-más a két juttatás számítási alapja. A
közalkalmazott jubileumi jutalma a „közszolgálati jellegű” jogviszonyban
eltöltött időt díjazza, az egészségügyi szolgálati jogviszonyban állók
szolgálati elismerése az egészségügyi tevékenységgel eltöltött időt veszi
alapul. Így volt olyan egészségügyi dolgozó, aki közalkalmazottként MÉG NEM
jogosult jubileumi jutalomra (nem érte el), a jogviszonyváltás után az
egészségügyi szolgálati jogviszonyban MÁR NEM jogosult a megfelelő fokozatú
szolgálati elismerésre (túllépte).

Ezt az anomáliát rendezi a tegnapi Magyar Közlönyben
megjelent, az egészségügyi szolgálati jogviszonyban állók szolgálati
elismerésének egyes kérdéseiről szóló 664/2021.(XII. 1.) Korm. rendelet.

A jelenleg is egészségügyi szolgálati jogviszonyban állók
részére a szolgálati elismerés kifizetésének új eljárásrendje:

a kormányrendelet az egészségügyi szolgálati
jogviszonyban töltött idő számítását három jogszabály együttes
alkalmazásával egyértelműen rendezi,
amennyiben az egészségügyi szolgálati jogviszonyban
töltött idő 2021. december 2-ig elérte vagy meghaladta a 25, 30 vagy 40
évnyi időtartamot, a megfelelő fokozatú szolgálati elismerést 2021.
december 31-ig ki kell fizetni,
a későbbiekben a 25, 30 és 40 évi jogosultság elérését
követő hónap utolsó napjáig kell a kifizetni,
amennyiben több fokozatra is jogosult lenne, részére a
magasabb fokozatú szolgálati elismerés jár,
ugyanazon fokozatú (25, 30 40 év) jubileumi jutalom és
szolgálati elismerés nem fizethető ki,
a kifizetést a jelenleg fennálló szolgálati jogviszony
egészségügyi szolgáltató munkáltató teljesíti,
a rendelet nem érinti a korábban már megállapított és
kifizetett jubileumi jutalmat és szolgálati elismerést.

 

A Kormány a veszélyhelyzeti jogszabálymódosítással tehát
visszamenőlegesen is rendezi a szolgálati elismerés bevezetésével összefüggő
sok méltánytalanságot és sérelmet okozó szabályozást.

 

A kormányrendelet itt olvasható: https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=A2100664.KOR&dbnum=1
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